
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

6412020421618118717322020518211913615710882404381785NET: Agree
73%83%81%81%71%81%82%75%75%86%79%80%82%67%68%79%77%78%

4158101101911069310390997172833828180212393Agree strongly      (4)
47%40%40%38%36%46%44%35%33%47%47%42%44%24%24%35%43%39%

2362103115908180117115844864737053224169392Agree               (3)
27%43%41%43%35%35%38%40%42%40%32%37%38%43%44%44%34%39%

1618334148302649521523262738287978157Disagree            (2)
19%12%13%15%19%13%12%17%19%7%15%15%14%24%23%15%16%16%

24851010668634675102030Disagree strongly   (1)
2%3%3%2%4%4%3%2%3%3%2%2%3%4%4%2%4%3%

1822424658403255602126303245338998187NET: Disagree
21%15%17%17%23%17%15%19%22%10%17%17%17%28%27%17%20%19%

53731747177855276201535Don't know
6%2%3%1%7%2%3%6%2%4%4%3%1%5%5%4%3%3%

3.263.223.213.193.093.243.273.163.083.363.293.233.242.912.923.163.203.18Mean

0.850.780.800.770.870.850.790.780.810.740.810.800.800.820.810.760.860.81Standard deviation

0.090.070.050.050.060.050.060.050.050.050.060.060.060.070.100.030.040.03Standard error
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Table 1

Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
Armed Forces families deserve to live in high quality accommodation
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

55811371741531441411621531211021011119967306294600NET: Agree
64%56%54%65%60%62%67%56%56%57%67%59%58%61%55%60%60%60%

343781968385878674745659694232153179332Agree strongly      (4)
39%26%32%36%32%37%41%29%27%35%37%34%36%26%27%30%36%33%

214456777059547679474542435635153115268Agree               (3)
25%30%22%29%27%25%25%26%29%22%30%24%22%35%29%30%23%27%

1337434039383058473918283722298093172Disagree            (2)
15%25%17%15%15%16%14%20%17%18%12%16%19%14%24%16%19%17%

251111713597933758132134Disagree strongly   (1)
2%3%4%4%3%6%3%3%3%4%2%1%4%3%6%3%4%3%

15415351465135675447213144273692114206NET: Disagree
17%28%21%19%18%22%17%23%20%22%14%18%23%17%30%18%23%21%

17236241573736626543284036351811486200Don't know
20%16%25%15%22%16%17%21%24%20%19%23%19%22%15%22%17%20%

3.252.933.093.163.153.113.273.043.063.103.263.203.123.082.893.123.113.11Mean

0.850.870.930.880.850.940.850.880.850.930.800.840.920.820.940.840.930.89Standard deviation

0.100.080.070.060.060.060.070.070.060.070.060.080.080.080.120.040.050.03Standard error
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Table 2

Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The present state of Armed Forces accommodation is a national disgrace.
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

79132233236230201189267252187138150169153111460449909NET: Agree
90%91%92%89%90%87%90%91%93%89%92%88%88%95%92%90%91%90%

57831571721491461361871501301021031169672299320618Agree strongly      (4)
66%58%62%65%58%63%64%64%55%62%68%60%61%59%59%58%65%61%

2149766481555380102583648525740161129291Agree               (3)
24%34%30%24%32%24%25%28%38%27%24%28%27%36%33%31%26%29%

46916171311141510814976262753Disagree            (2)
5%4%3%6%7%6%5%5%5%5%5%8%4%4%5%5%5%5%

32895108717321022151226Disagree strongly   (1)
3%2%3%3%2%4%4%2%*3%2%1%5%1%2%3%2%3%

78162522231921161711161988403879NET: Disagree
8%6%7%9%9%10%9%7%6%8%7%9%10%5%7%8%8%8%

1535483447144-213518Don't know
2%3%1%2%2%3%2%1%1%3%1%3%2%-1%3%1%2%

3.553.523.533.533.493.503.533.553.503.523.593.513.473.533.523.493.553.52Mean

0.750.660.710.760.710.800.770.700.620.740.700.710.820.620.680.730.710.72Standard deviation

0.080.060.050.050.040.050.060.050.040.050.050.060.060.050.080.030.030.02Standard error
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Table 3

Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
Armed Forces personnel should not be put into a position where they are likely to worry about the quality of
their family's accommodation while they are fighting on the frontline
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

7011220822519319118422720617912913715212785423385808NET: Agree
80%77%82%85%76%83%87%78%76%85%85%80%79%79%70%82%78%80%

44621191401101221151321051157974956250230245475Agree strongly      (4)
50%43%47%53%43%53%55%45%39%54%52%43%50%38%42%45%50%47%

2650898583696896100645063566535193140333Agree               (3)
30%34%35%32%32%30%32%33%37%31%33%37%30%40%29%38%28%33%

1524252446261938501612223425246073133Disagree            (2)
17%17%10%9%18%11%9%13%18%8%8%13%18%15%20%12%15%13%

1398553136525266111526Disagree strongly   (1)
1%2%3%3%2%2%1%4%2%3%1%3%1%4%5%2%3%3%

1527333251312151552114273531307188159NET: Disagree
18%19%13%12%20%13%10%17%20%10%9%16%19%19%25%14%18%16%

26119119613111088436192039Don't know
2%4%5%3%4%4%3%5%4%5%5%5%2%2%5%4%4%4%

3.323.233.323.393.223.393.453.253.173.443.443.263.313.163.133.303.303.30Mean

0.780.810.800.780.830.780.710.860.810.750.710.800.800.830.920.760.840.80Standard deviation

0.080.070.050.050.050.050.060.060.050.050.050.060.060.070.110.030.040.03Standard error
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Table 4

Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
The Government should make bringing Armed Forces accommodation up to the highest standard more of a priority
Base: All respondents
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